
 

第 10回理事会 議事録 
 

 

支部理事会議報告 令和 6 年 2 月 14 日（火） 

13 時 30 分～14 時 30 分 

会場：ソニックシティ 
     ４０１ 

支部長 荒川 大輔 〇 副支部長 原島 好朗 〇 山口恵美子 〇 中嶋 禎 △      

総 吉澤 澄子 ○ 原口 浩二 〇 堀米 整 ○ 和泉 紀子 △   

経 町田 典昭 〇 望月 厚子 〇 井上 聖彦 〇     

事 武智 正和 〇 柴田 惠美 ● 齋藤 竜造 〇 伊佐 由美子 〇   

厚 及川 浩一郎 ○ 木本 潤 〇 根津 盛紀 ○ 前田 三香 〇   

広 服部 明美 〇 細沼 朱美 ○ 嶋村 正雄 〇 鈴木 孝幸 〇   

業 渡部 光広 〇 浜 浩子 〇 髙柳 祥絵  〇 恩田 淳子 〇   

監事 水出 祐子 〇 渡辺 佳哉 〇   

顧問 石倉 正仁 △ 鈴木 正剛 公     

協議事項 〔次第参照〕               出席○ 欠席× 遅刻△ 委任● 

1. 令和 6 年 1 月  事業報告（総務部）新春公演会 賀詞交歓会 

2. 令和 6 年 3 月 事業報告（広報部）支部 HP 変更 

10.その他 

報告事項等概要 

1． 冒頭挨拶 

(1)荒川支部長より、1 月 26 日付に県会会長より、街角の年金相談センターへの相談が増加しており、センタ

ー職員の残業が多くなっているため、当会会員に於いては管轄センター及び年金事務所を利用するよう依頼

があった。また、能登半島地震の被災者への募金は、2 月末まで募集しているので、引き続き協力を頂きた

い旨の報告があった。 

2. 県会報告 

(1)山口副支部長より、2 月 8・9 日に「ビジネスと人権」についての研修会が開催され、当支部から 2 名の参

加があった旨の報告があった。 

(2)石倉顧問より、大宮支部賀詞交歓会開催の労いの後、埼玉政治連盟の会長として、会員の加入率を上げた

いので、県会と表裏一体という意識をもってもらいたいとの要望があった。また、山口副支部長が参加され

た研修に関連するが、全社連では「人権」について「人権基本方針」を策定し、「人権宣言」を発布してい

るため、我々もそのことを肝に銘じて臨んでもらいたいとの依頼があった。 

3.  定期発送の確認 

 (1)該当の各部より 3 月の定期発送に同封する文章の説明があった。なお、定例会研修会の開催案内には、出

席確認を行わない旨、今月から記載しているとの追加説明があった。 

4. 諮問・答申 

 (1)支部事務所就業規則等の作成について、荒川支部長より検討するよう依頼があったため、支部規程等改定

委員会を招集し、支部事務所就業規則の作成が必要であるとの結論に至った旨の報告があった。 

 (2)支部規程等改定委員会にて審議を重ね、令和 6 年 2 月 7 日開催の当委員会に於いて、支部事務所職員就業

規則を作成した旨、支部長への答申があった。 

5. 連絡・報告・確認事項 

 (1)荒川支部長より、前回理事会で最終承認された「会議等報酬・旅費支給規程」「支部長・副支部長活動費規

程」については、HP 上の会員専用ページにアップする旨の報告があった。 

 (2)吉澤総務部長より、2 月 10 日に新入会員説明会が開催され、5 名の参加者があった旨の報告があった。 

6. 次回理事会 

日時：令和 6 年 3 月 15 日（金）13:15～  会場：ソニックシティ 401・402 

 



協議・審議事項概要 

 
1．事業報告（総務部）新春公演会 賀詞交歓会 

吉澤総務部長より、事業報告書に沿って、事業の名称、事業内容、参加人数、事業の成果と課題、担当者所

見等の報告があり、成果として、三遊亭楽生師匠に話し方及び落語を披露して戴き、新春公演会として相応し

い内容となったこと、賀詞交歓会の料理が好評だったことの報告があった。課題としては、参加者の動線把握

が不十分で人員配置に課題があったこと、芸能人の公演であったために会場備品等の追加費用が発生したこ

と、コロナ禍明けということもあって、ホテルの会場費が上昇しており今後の予算組みの方向性を再度議論す

るべき時期に来ているとの報告があった。次年度以降の特記事項としては、会員向け案内には、会場の住所等

連絡先を案内することを徹底すること、来賓には次第等を封筒に入れて配布することとする旨の説明があっ

た。総務部が成果と課題で述べている通りの成果及び課題があったため、次回に活かしてもらいたいとの意見

があった。また、役割担当を総務部で割り振ったが、同一時間帯に重複した役割の理事がいたので、事前に気

付いた担当者は、打ち合わせ時に気付いたことをすり合わせして欲しいとの要望があり、本事業報告は承認さ

れた。 

2．事業計画（広報部）支部 HP 更新 

服部広報部長より、支部 HP 更新について、定期発送のペーパーレス化を次年度総会後に実施したいとの提

案があった。HP 上の会員ページに定期発送欄を設け、会員へ事前周知、希望会員から HP 上で受付、次年度

8 月の定期発送より開始する予定で進めたい旨説明があった。HP 上での改修にソフト会社へ追加費用の負担

が発生するため、理事会で了承をもらいたいこと、ペーパーレス化が実施された折には、理事各位には協力頂

きたいとの要望があった。特に意見はなく、承認された。 

3. その他 

  その他の協議事項はなかった。 

報告書確認者 

 

報告書作成人 

総務部 堀米 整 

 


